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Σχετικά με τις εκλογές των μελών του Συμβουλίου Ιδρύματος

Στη βάση της θέσης του Συλλόγου υπέρ της κατάργησης του νέου Νόμου και της πάλης σε αυτή 
τη βάση για να μην εφαρμοστεί,  εκτιμούμε ότι  πρέπει  να αγωνιστούμε για  τη ματαίωση των 
εκλογών για τα εσωτερικά μέλη του Συμβουλίου Διοίκησης. Σε αυτό το πλαίσιο: 

- Καλούμε τους συναδέλφους να μη συμμετέχουν στην εκλογική διαδικασία για την ανάδειξη των 
εσωτερικών  μελών  του  Συμβουλίου  Ιδρύματος,  να  μη  νομιμοποιήσουν  με  κανένα  τρόπο  τη 
διαδικασία αυτή, να παλέψουν μαζί με την υπόλοιπη πανεπιστημιακή κοινότητα για να αποτραπεί 
αυτή η θεσμική εκτροπή. 

-  Καλούμε  τη  Σύγκλητο  του  Πανεπιστημίου  Αιγαίου  να  επιβεβαιώσει  με  σαφήνεια  το 
προηγούμενο  ψήφισμά  της  (αρ.  συν.  11/1.11.2011)  με  το  οποίο  καλεί  την  πανεπιστημιακή 
κοινότητα να αναδείξει τεκμηριωμένα την αντίθεσή της και να μην συναινέσει στον επείσακτο 
θεσμικό ρόλο της επιτροπής, να αρνηθεί να προσφέρει οποιαδήποτε συνδρομή στην «οργανωτική 
επιτροπή»  (χορήγηση  εκλογικών  καταλόγων,  σφραγίδων  κ.λπ.)  και  να  αποφασίσει  αναστολή 
λειτουργίας  του  Ιδρύματος  σε  κάθε  μέρα  που  θα  προκηρύσσονται  οι  «εκλογές».  Καλούμε 
ταυτόχρονα τους συναδέλφους να αρνηθούν τη συμμετοχή στις «εφορευτικές επιτροπές»  και τη 
Σύγκλητο να παράσχει κάθε δυνατή πρακτική συνδρομή στα μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας 
που θα αποφασίσουν μελλοντικά να μη συνδράμουν τον θεσμικό ρόλο της επιτροπής (σύμφωνα με 
το προαναφερόμενο ψήφισμα) και ειδικότερα στους συναδέλφους οποιασδήποτε ειδικότητας που 
θα  αποφύγουν  να  συμμετάσχουν  στις  εφορευτικές  επιτροπές  της  ψευδεπίγραφης  εκλογικής 
διαδικασίας που ανακοίνωση η δοτή επιτροπή. 

-  Προχωρούμε  σε  συντονισμό  με  την  υπόλοιπη  πανεπιστημιακή  κοινότητα  του  Αιγαίου,  τους 
συλλόγους  διοικητικών,  ΕΤΕΠ,  ΕΕΔΙΠ  και  συμβασιούχων,  καθώς  και  τους  φοιτητικούς 
συλλόγους για να αποτρέψουμε τις εκλογές και συνολικά να αγωνιστούμε για τη μη εφαρμογή και 
την  κατάργηση  του  νέου  νόμου.  Επιβεβαιώνουμε  την  αναγκαιότητα  του  πανελλαδικού 
συντονισμού  των  Συλλόγων  ΔΕΠ  σε  αυτή  την  κατεύθυνση  και  στηρίζουμε  αντίστοιχες 
αγωνιστικές  αποφάσεις  άλλων  Συλλόγων.  Τις  ημέρες  των  εκλογών  διοργανώνουμε  μαζικές 
συγκεντρώσεις  διαμαρτυρίας  στους  χώρους  που  θα  πραγματοποιούνταν  οι  εκλογές  για  να 
εκφράσουμε  την  αντίθεσή  μας  και  να  υπερασπιστούμε  τη  δημοκρατική  αυτοδιοίκηση  της 
ανώτατης εκπαίδευσης. 


